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Расплавитель клея

Руководство по монтажу, P/N 7093648_01
- Russian (Перевод оригинала документа) - 

Расплавители ProBlue Flex с баками на 15, 30 и 50 кг

Присоединение шлангов и устройств нанесения

Комплект деталей и инструментов, № дет. 1127598 Размеры расплавителя

Подключение сжатого воздуха
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Поворачивая регулятор давления по часовой 
стрелке, установить рабочее давление воздуха 
1,4 бар (20 psi).

В дальнейшем отрегулировать рабочее давление 
воздуха согласно требованиям производственного 
процесса.

Открыть подачу сжатого воздуха из цеховой 
системы на расплавитель.
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№ дет.1022993

№ дет. 1127292 № дет. 1128269 № дет. 331872 № дет. 173871

№ дет. 1034145 № дет. 105800 (2 ШТ.)

Установить воздушный фильтр 
вертикально, стаканом вниз.

Закрепить трубу на впуске фильтра 
сжатого воздуха. Затянуть 14-мм 
комбинированным гаечным ключом.
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8№ дет. 972647

№ дет. 972628

№ дет. 972646

Правильное позиционирование 
воздушного фильтра:

- Вывернув винт M5 из крышки 
регулятора, снять крышку.

 

Примечания:

Если необходимо, поставить 
переходник с ¼ NPTF на G ¼ BSPP, а 
затем подключить к впуску воздушного 
фильтра регулируемый сжатый воздух 
из цеховой системы.

- Используя комбинированный 11/16 
или разводной гаечный ключ, ослабить 
фитинг перегородки и гайку на 
соответствующем кронштейне.
- Выровняв воздушный фильтр в 
правильном положении, затянуть 
фитинг перегородки и гайку.
- Поставить на место крышку 
регулятора и крепежный винт.

Требования по макс. подаче воздуха:
- Расход воздуха, 415 кПа (60 psi)
- Максимальная частота вращения 
насоса (стандартный насос двойного 
действия), 46 л/мин (1,6 scfm)

Примечания по монтажу шланга:

- В избежание деградации в коллекторе 
застоявшегося клея в первую очередь 
использовать порт для шланга 1.

. - Перед вворачиванием в порт для 
шланга нанести на резьбу 
противозадирный состав.

- Использовать фитинги шлангов, 
максимально подходящие к 
конфигурации расплавителя.

- Каждый модуль шланг/устройство 
нанесения обеспечивает присоединение 
двух пар шланг/устройство нанесения.

Необходимые монтажные инструменты

1.   Гаечный ключ/шестигранник M3
2.   Гаечный ключ/шестигранник M4
3.   Гаечный ключ/шестигранник M5

4.   Гаечный ключ/шестигранник M6
5.    Комбинированный 11/16 или 

разводной гаечный ключ 
(для гидравлических фитингов)

ProBlue Flex 200/240V – баки на 15 и 30 кг (ПТФЭ)

https://nordson.info/e3s

Дополнительные 
документы и переводы:

Авторское право установлено в 2021 г. Nordson и логотип Nordson являются зарегистрированными товарными знаками Корпорации Nordson.

Гидравлическое подключение (шланг)

ProBlue Flex 200/240V – бак на 50 кг (ПТФЭ)

№ дет. 1034145

¼ NPTF   G ¼ BSPP
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15 кг : 577 мм (22,72")  
30 и 50 кг: 665 мм (26,17")

15 кг : 66 мм (2,59")  
30 и 50 кг: 150 мм (5,91")    

15 кг : 727 мм (28,61")  
30 и 50 кг: 983 мм (38,70")

83 мм (3,25")   

Электрическое подключение (устройство нанесения)
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Монтаж расплавителя

Подключение расплавителя

Закрыть дверцу электрического 
отсека и поставить на место его 
боковую панель.

e

Убедиться, что входное питание пер. тока 
отключено.

a

Примечания по 
присоединению проводов:

2. Поставить перемычки (X9, X10 
и X11).

3. Вставить разъем TB1 в колодку 
распределительной платы питания.

1. Зафиксировать разъем TB1 на 
входных проводах пер. тока, чтобы 
они не перепутались.

Для доступа к электрическим платам открыть 
дверцу электрического отсека и снять его 
боковую панель.

Присоединить каждый провод и 
электрический разъем кабеля питания 
к соответствующим клеммам 
распределительной платы питания.

X9

X11X10

X9

X10

P/N 1126604

P/N1126606

X9

X11X10

P/N 1126605

P/N 1126607

X11

TB1

X10

X9
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Соблюдать осторожность во избежание травм или повреждения оборудования. Монтаж трансформатора на расплавителе необходимо выполнять вдвоем.

Максимальный ток:

Баки на 30 и 50 кг (T30, T50)

Y

Нет Нет
31 36

Нет
22

Нет

2Ш/УН 4Ш/УН 4Ш/УН6Ш/УН 6Ш/УН8Ш/УН
Традиционный Быстрый прогрев

200-240, 1-фазн.
200-240, 3-фазн.
400-230, 1-фазн.
400-230, 3-фазн.

27

20
27

14

36

28

36

22

Нет
35

Нет
2222

41(*1)

41(*1)
29

22

8Ш/УН
Нет

Нет
36

22

2Ш/УН
34

21
34
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Бак на 15 кг (T15, X15)

Y

НетНет

Нет
28

20

Нет

Нет

Напряжение
(В пер. тока) 2Ш/УН 4Ш/УН 4Ш/УН6Ш/УН 6Ш/УН

Традиционный Быстр. прогрев

200-240, 1-фазн.
200-240, 3-фазн.
400-230, 1-фазн.
400-230, 3-фазн.

24

17
23

10

33

25

31
18 18

38

26 34

18

2Ш/УН
30
19
29
11

*1: Ограничен 1830 Вт

b

Присоединить перемычку 
заземления от шпильки 
заземления на шасси к шпильке 
заземления на основании.

Присоединить провод заземления 
кабеля питания к клемме 
заземления (PE/G) на шасси.

Просверлив четыре 8-мм 
(5/16") отверстия под болты, 
закрепить основание на 
опорной конструкции.

Опустить расплавитель 
на основание.

Затянуть четыре винта M5 
с шестигранным шлицем 
(по два с каждой стороны).

Если входное питание 
подается с нижней 
стороны шасси:
- вывернуть из основания 
35-мм кабельный ввод
- проложить проводку

e

Момент затяжки 23 Н·м (17 ft-lb).

Поднять и снять 
расплавитель с основания.

Или

Вывернуть четыре 
винта M5 с 
шестигранным 
шлицем (по два с 
каждой стороны).

Отсоединить провод 
перемычки заземления.

a Шасси

b

Если входное питание подается со 
стороны электрического отсека:
- снять панель питания пер. тока
- поставить переходник панели 
(из комплекта деталей и инструментов)
- проложить проводку

Основание 
(несущая пластина)
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